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Kétszeresen teljesítette 1950. évi normá
ját Kopetin Géza zsilvölgyi bányász

1950 július , havában ünnepelték meg Zsiec-Lónya bánya
munkásai Kopetin Géza csoportjának győzelmét, mert ekkor 
fejezték be egész évi előirányzatukat.

Kopetm Géza csoportja akkor vállalta még ötezer tonna 
szénnek terven felüli kitermelését.

1951 január harmadikén vállalását messze túlszárnyalva 
másodszor is tó jesitette múlt évi normáját.

Ennek a nagy; teljesítménynek keresztülviteléhez, nagyban 
hozzájárult a minisztertanács határozata/amely előír ja a föld- 
alatt dolgozó bányászok fizetési feltételeinek megjavítását

A szocialista versenyek 
fokozott lendületével küzdjünk 
ötéves tervünk megvalósításúért

Ötéves tervünk sikeréért kiszélesítették a szocialista 

versenyeket a kolozsvári állami porcelángyár dolgozói

Soha nem tapasztalt munka
lendülettel ünnepelték az ország 
dolgozói első ötéves tervünket 
A lelkesedés már az előkészüle
tekben megmutatkozott: üze
meink, a dolgozók munkahelyei 
soha olyan szépen feldíszítve, a 
jó termelésre előkészítve nem 
voltak, mint 195L január 2-án. 
Ezen a napon az ország dolgo
zói az összes eddigi termelési 
eredményeket felülmúlták.

A kolozsvári vasúti főműhe
lyek dolgozói ! rekordteljesit-í 
ménnyel köszöntötték az ötéves 
tervet Király Albert kazánko- 
váes munkacsoportja még a 
terv első óráiban kijavította az 
50.321. számú mozdony kazán
ját. Az „Unirea“-gyárban Ba
logh Zsigmond a csapágy esz- 
tergálásánál 200 százalékban 
teljesítette az első három órára 

. eső feladatait. Eredménye an
nál is kimagaslóbb, mert uj, tu
dományos normával dolgozik. 
Demeter Dezső, a „Triumf" au- 
tógyertyagyár ifjúmunkása 
többet termelt az ötéves terv 
első napján, mint eddig bármi
kor egy munkanap alátt. Ha
zánk’ dolgozói" ezen á napón 
megmutatták: mire képesek, a 
Román Munkáspárt vezetésével, 

i A legjobb munkásokkal, a kom
munistákkal az élén indulnak 
karcba a magasabb termelé
kenységért, a terv teljesitéséért, 
a szocializmus építésének meg
gyorsításáért

Egyéves terveink befejezése 
és túlszárnyalása, valamint 
nagyszerű eredményei, széles 
alapot teremtettek ötéves ter-J 
vünk végrehajtására. Munkás
osztályunk felismerte, hogy ön
tudatos, fegyelmezett munkával 
meggyorsi thatja a tervek vég
rehajtását, a szocializmus alap
jainak épitéséfü. Ezért határoz
ták el az üzemekben mindenütt, 
már az első napokban, hogy 
nemcsak becsülettel teljesítik^ 
de túl is szárnyalják az első 
hónapok tervelőirányzatait.
Alig kezdtük meg ötéves tervün

ket, máris tömegével érkeznek je-J 
lentések az üzemekből, amelyek 
arról számolnak be, hogy a 
dolgozók lelkes felajánlásokat 
tesznek ötéves tervünk sikere 
érdekében. A „Herbák1 János"- 
müvek bakancsvarrodájának 
dolgozói) lakik Csutkfh fezovjct 
sztahánovista szövőmunkás mi
nőségi munkamódszerével dol
goznak. 93 százalékos minőséget 
akarnak elérni az ötéves terv 
első évnegyedében. Buzeekó Ilo
na, a „Breincr Béla*7 textilgyár 
szövőnője; négy gépen dolgo
zik s vállalta, hogy a hónap 
végére uj, tudományos normá
ját 69—80 százalékkal túlszár
nyalja. Az ,.Ady" harisnyagyár 
mesterei pedig arra tettek Ígé
retet, hogy biztosítják a jó 
munkaszervezést az osztályokon, 
karbantartják a gépeket 8 nz 
ötéves terv reéínk cső részét 
négy és félév alatt befejezik.

Mindezek a lelkes vállalások 
és munkateljesítmények azt mu
tatják, hogy a dolgozók megér
tették az ötéves terv óriási je
lentőségét. Tisztán látják az 
előttük álló feladatokat. A 
nagyszerű termelési sikerek 
üzemeinkben a pártszervezetek 
vezetésével, a dolgozók, az 
üzemvezetőség és az üzemi szak

szervezetek közötti szoros 
együttműködésnek tulajdonítha
tók. Ezt az összmunkát rendsze
ressé kell tenniük és meg kell 
szilárditaniok. Együttesen kell 
megvizsgálniok az egyéves ter
vek tanulságait és meghatároz
niuk azokat a teendőket, ame
lyek az egyéni és csoportverse
nyek kiszélesítésével az ötéves 
terv sikeres végrehajtása érde
kében reájuk vár. Az eredmé
nyek mellett a szakszervezetek
nek fel kell ismerniük azokat a 
hibákat is, amelyek itt-ott csök
kentik a termelési eredményei 
két. A termelékenység további 
emelése mellett fokozni kell a 
selejt elleni harcot. A dolgozók
nak ügyelniük kell a gépeli, 
szerszámok jó karbantartására. 
Fokozottabb figyelmet kell for- 
ditaníok az anyagtakarékosság
ra és az önköltség csökkentésé
re. A terv felbontása egyik dön
tő előfeltétele annak, hogy a 
verseny széleskörű ellenőrzéséit 
egyénenként, csoportonként biz
tosítani lehessen. Az üzemek 
legjobbjait, az él munkásokat, 
nemcsak példaképül kell a dol
gozók elé állítani, hanem arra 
kell törekedni, hogy., munkamód
szereiket rendszeresen átadják 
a szakmailag gyengébben felké
szült dolgozóknak.

Ötéves tervünk hatalmas táv-1 
latokat nyitott meg hazánk dol
gozói előtt. Á terv előirányza
tának teljesítésével, az egész 
ipari termelés az 1958. évi ter
meléshez viszonyítva 244 száza
lékos emelkedést ér el.

Ahhoz, hogy ötéves tervünk 
nagyszerű előirányzatait meg
valósítsuk, szakkáderekre, mun- 
kásujitókra van szükség, akik a 
technika élére tudnak majd 
állni és előre tudják vinni ha- . 
talmas tervünket a befejezésig. 
A lendületnek, amellyel uj gyá
rainkat, ürmeinket felépítjük, 
párosulnia kell a technika elsa
játítása iránti lelkesedéssel. Itt 
nagy jelentősége : van a nemré
gen országszerte megindult 
munkásujitó-mozgalomnak. Az 
ötéves terv során ezt a mozgal
mat mindjobban ki kell szélesí
tenünk.

Uj korszakot jelent Népköz-1 
társaságunk számára első öt
éves tervünk. Olyan méretű 
építés korszakát, mely a tőké
sek és földesurak kizsákmányo
ló uralma alatt elképzelhetetlen 
volt Nagyszerű példa áll előt
tünk: a hős szovjet nép példá
in. A Szovjetunió felmérhetet
len támogatást nyújt első öt
éves tervünk véghezviteléhez. 
A Román Munkáspárt biztos 
kézzel vezet bennünket a szo
cializmus építésének utján. Kez
deményezésére és irányításával 
a dolgozók milliói indulhatnak 
harcba ötéves tervünk teljesí
téséért. A világon ma hatalmas 
küzdelem folyik. Száz, és száz
milliók küzdenek a békéért S 
a héketábor erejét hazánk dol
gozó népe első ötéves tervünk 
folyamán elérendő fényes sike
rekkel szilárdítja.

A kolozsvári * állami porcelán
gyár munkásai, technikusai ered
ményesen befejeznék az 1950-es ál
lami terv reájuk eső részét és uj 
munkalendülettel kezd dk hozzá 
első ötéves tervük teljesítéséhez, 
A gyár dolgozói, az elmúlt eszten
dőben minden lehetőséget felhasz
náltak arra, hogy, rendbehozzák a 
gépeket, kemencéket s alaposan 
felkészüljenek az első ötéves terv 
megkezdésére.

Az állami porcelángyár dolgozói 
január . 8-án, üzemi gyűlésen ki
értékeltek az elmuLi évi szocialista 
munkaversenyek eredményeit s az 
egyes : osztályok dolgozói újabb 
munkavállalásokat tettek. A ver
senyek kiértékelésekor a munká
sok rámutattak egye;! hiányossá
gokra, amelyeket ebben az évben 
az üzemi pártszervezet és a szak
szervezet segítségével fel kell, szá- 
molniok. Elsősorban gbndoskodniok 
kelj a masszamalom munkájának 
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KOLOZSVÁR. — A Kolozs-tar- tartományban a szovjet • munika- • séfé erőteljes mozgalmat indítanak, 
tományi néptanács mezőgazdásági : módszereket, arpelyesk segítségével Övén százalékkal több fát fertőt- 
ügyosztelya az ötéves terv célki- növelik a hektáronkénti termésho- lenitesnek 1951-ben, mint 1950-ben. 
tűzéseinek megfelelőén mó/t ké- zamot, Az átlagos terméshozam Tizenöt-huszonöt százalékkal növe- 
Sziti 1951. évi munkatervét. A mun- 10—-20 százalékkal növekedik 1950- ük az ipari növények elsősorban

■ a .szója, dohány és cukorrépa ter
. .... , . ,. . mésterületét, az orvosi növények

■A zoldsegtormo területek nagysa- 500 házalókkal fo- .

katerv összeállításánál az ügyosz- hez viszonyítva.
tály szakemberei a ^^^^0 nagysa-
nagyszeru szovjet mezog^dasug- gá lerjeS2tfe
tudomány tapasz, alatart alkalmaz- hogv 19S1_hen a tartomány- 
zák. Felhasználjak az eddigi tér
vék végrehajtása során szerzett
tapasztelatöka'í. - ■ ' '

A Kolozs-tartományi dolgozó 
földművesek' előtt — áz ország 

ré az ügyosztály támogatja a kól- egyes rajonok dolgozóira háruló 
léktiv gazdaságok: gyümölcsösöket feladatok megjelölése most van fo- 

-_ ______ létesítő mozgalmát és e 'termelési lyamatban. Az ügyosztály néhány
lyek. létesítését, valamint ezek és a ággal foglalkozó Szegény- és közép- nap múlva minden rájönnek el- 

parásztokat. Ennek megvalósi'á- . x.. .

összes dolgozó földműveséi előtt 
— nagy feladatok államaik. Uj koí- 
lektiv gazdaságok alakulnak, amé- 

meglévők működését, kife.ilődését 
támogatnia kell a néptanács mező
gazdasági ügyosztályának. 1951-ben 
fokozott mértékben alkalmazzák a

Befejeződött a tartományi néptanácsok mezőgazdasági
ügyosztályvezetőinek értekezlete

BUKAREST. — Befejeződött a 
tartományi néptanácsok mezőgaz
dasági képviselőinek országos ér
tekezlete.

Az elhangzott jelentéseket apró

137nu»inüD m. 
Az ötéves terv során a mezőgazdaság fejlesztésére 137 műMárd lejt 
fordítunk. Az erdőgazdaságban felmerülő feladatok megvalósítására M 

milliárd lej beruházási alapot juttatunk.

megszervezéséről, hogy ezáltal meg
javíthassák az áruk minőségét.

WEhitán a birálai ' és önbirálat 
Szellemében feltárták a hiányossá
gokat. az Osztályok dolgozói mun
kaversenyeket szerveztek. így pél
dául Tóth elvtárs, á modelíoszi'.ály 
dolgozóinak névében szocialista 
munkaversenyre hívta az öntöde 
munkásait. Vállalták, hogy a munka
versenyek során a normát átlagosan 
30 százalékkal teljesítik MA model
lek minőségéi pedig Í5 százalékkal 
megjavítják.: Az előállításij költsé
get 5 százalékkal csökkentik. 
Ugyanakkor ígéretet tettek arra, 
hogy a munkafegyelmet 100 száza-, 
lókban megjavítj ák, 5 százalékkal 
fokozzák a nyersanyag-megtakarí
tást;

. A modellosztály dolgozóinak pél
dáján a többi osztályok is munka-, 
versenyeket szerveztek. A ‘ második 
égető-osztály versenyre hívta a 
tokkorongoló osztályt. Az égeíős

, .n,. , f a kozzák 1950-hez viszonyítva.
ben, hogy 1951-ben a tartomány- A vetömagvak ellenőrzésére és.
bán 100 százalékkal ~ ^gyobbak nemesitésér0 a íartomány területén 

. ^esznek .a zoldségtermo területek, négy központ és egv tartományi'
mint 1950-ben voltak. ;

sára három uj faiskolát létesítet
tek. A fertőkő gyümölcsfa megbe
tegedések megelőzésére és leküzdé- 

lékosan megvitatták. Számos tar
tományi mezőgazdasági osztály kép
viselője konkrét munkavállaláso
kat 'tett a terv teljesi teáéért s 
ugyanakkor több szocialista ver-

ő,8miinniiP lel 

osztály dolgozói 4 százalékos nor- 
matulszárnya’ást, a minőség 5 szá- 
zalékkal való megjavítását, az ön
költség 3 százalékos csökkentését; 
3 százalékos anyagmegtakáritást és 
a munkafegyelem 100 százalékos 
megjavítását vállalták. Szabó Ilo
na, a zománcozó-osztály dolgozói
nak nevében versenyre hívta ki az 
első égető-osztályt. A samott-esz- 
tály dolgozói a kályhagyárat, Az 
épitő osztály dolgozói a második 
égetési osztályt hívták versenyre 
és vállalták, hogy minden ke-, 
mence-javítást idő előtt befejez
nek. Az asztalosmühely/dolgozó® 
versenyre. hívták a lakatosokat. 
Ugyanakkor ígéretet tettek . arra, 
hogy minden . javif.ádi' munkát a 
legrövidebb idő alatt elvégeznek. 
Fenesan Nicolae egyénileg . vállal
ta, hogy az ötéves tervből az első 
évben ráeső, feladatokat 12 hónap 
helyett 7 hónap alaít teljesíti.

vizsgálóintézet, létesült.
A . terv részletes kidolgozása, az 

egyes rajonok dolgozóira háruló 

küldi a részletes munkatervet, amit 
majd a najoni néptan ácsokna k kell 
községi viszonylatban szétbonta- 

seny indult meg a tartományok 
között

Az értekezlet végén Chirtoaca Pa- 
vel elvtárs, a RMP KV mezőgaz- 

.dasági osztályának képviselője be- 
jszédében rámutatott azokra a fel
adatokra. amelyek az ötéves (érv
ben a mezőgazdaság szocialista át
alakításáért előttünk állanak.

Ezuán Vaida Vasito földműve
lésügyi miniszter beszélt

Hangsúlyozta a terv fontoötígát 
és rámutatott arra, hogy a ,erv 
minden mezőgazdasági szektorban 
dolgozó terve. A tervet gondosan 
fel kell dolgozni a néptanócsokkal 
és minden dolgozóval, hogy min
denkinek közös kincse legyen.

Miután hnng.^dyozta a szovjet 
agrotechnika elsajátításának ^^3 
fontosságát, a tavaszi munkálatok 
alapos és idejében való előkészítő- 
sóro hiv'a fel a figyelmet Vaida 
Vasüo elvára. Külön foglalkozott 
a gyapottermesztés kérdésével, • 
takarmányalap biztosításával és • 
városok és ipari központok: 
lében fekvő gazdasági 
aöldsúgtermcsztéséveL



A Koreai NDK külügyminiszterének 
rádióüzenete az ENSz-hez és a világ népeihez

A belgrádi fasiszták újévi mérlege^)

PHENJAN. — (Agerpres.) Pak-Hen-Jen, a 
Koreai Népi Demokratikus Köztársaság kül
ügyminisztere a phenjanS rádión keresztül üze
nettel fordult az Egyesült Nemzetek Szerveze
téhez és a világ népeihez.

Beszédében utalt arra, hogy a Koreai NDK 
kormánya számtalan esetben tiltakozott az 
ENSz-nél azok ellen a véres kegyetlenkedések 
ellen, amelyeket az amerikai imperialisták Ko
reában asszonyok, gyermekek és öregek ellen 
elkövetnek. Bejelentette, "hogy január 8-án 82 
amerikai B-29 mintájú repülőgép újból többszáz 
tonna robbanó és gyujtóbombát dobott Phenjan 
városára. Két nap óta a város lángokban áll, — 
mondotta rádióüzenetében a koreai NDK kül-

ügymínísztere — jóllehet, az amerikaiak na-
gyon jól tudták, hogy Phcnjanban nem található 
semmiféle katonai célpont.

A Koreai NDK kormánya határozottan kö
veteli, hogy az ENSz hozzon hatékony intézke
déseket az amerikai imperialisták kegyetlenke
déseinek megállítására. Az ENSz-nek régen ki 
kellett volna vonnia az amerikai csapatokat 
Koreából és véget kellett volna vetnie a koreai 

’ nép elleni idegen fegyveres beavatkozásnak. Ha 
az ENSz ezt nem fogja megtenni, akkor meg
teszik majd a békeszerető népek, amelyeknek 
hatalmas az ereje, mivel az egész haladó embe
riség rokonszenvez a koreai néppel és támogat
ja harcát — fejezte be rádióüzenetét Pak-Hen- 
Jen külügyminiszter.

A koreai hadihelyzet
PHENJAN. — (Agerpres.) A 

Koreai Népi Demokratikus Köz
társaság néphadserege főpa
rancsnokságának január 7-i köz
leménye jelenti, hogy a néphad
sereg egységei megtörték az el
lenség ellenállását és vala
mennyi frontszakaszon folytat
ják előnyomulásukat.. A. Szöul 
térségében működő népi egysé
gek január 3-án és 4-én súlyos 
veszteségeket okoztak a 25. ame
rikai hadosztálynak és a 27. 
brit dandárnak.

Számadatok szerint január 
7-ig a néphadsereg egységei 
több mint 500 amerikai és brit 
katonát és tisztet öltek meg, 
vagy sebesitettek meg ezekben 
a harcokban ég több mint 100 
hadifoglyot ejtettek. A hadN 
zsákmány: 10 harckocsi, 70 gép
kocsi, 3 darab 155 miliméteres

ágyú, 33 közepes űrméretű gép
fegyver, valamint több mint 300 
puska, más felszerelés és lőszer.

PHENJAN. — (Agerpres.) A 
Koreai NDK néphadserege fő
parancsnokságának január 8 i 
közleménye rámutat arra, hogy 
a néphadsereg egységei és a 
kínai önkéntesek az egész fron
ton folytatják támadásukat.

SZÖUL UJJASZÜLETIK
PHENJAN. - (Agerpres.) A 

felszabadult Szöul újjászületik- 
A városnak igen sok lakosa, 
aki az amerikai agresszorok 
elől a hegyekbe menekült, visz- 
szatért szülővárosába és bekap
csolódik az újjáépítésbe.

Az amerikai intervenciónis- 
ták és liszinmanista bűntársaik 
Szöulból történt kivonulásuk 
alkalmával majdnem az egész 
várost elpusztították. A legtöbb

szép épületet a levegőbe repí
tették, vagy felgyújtották. Tör
ténelmi műemlékeket, igy a 
Szinanzsevon- és a Pagoda-par 
kot, hamuvá változtatták át. A 
munkásnegyedekben alig ma
radt ép ház. A közszolgáltatá
sokat — villany, víz, gáz, — 
szinte teljesen elpusztították.

A város lakosai .elmesélik,

A tőkés országok sioSgo^ósnak 
elszegényedése

Amikor John Smith, a New- 
York-külvárosi Hobokenben jó
kor reggel útra kel, hogy idejé
ben munkába érjen, bensőjében 
ott lapul a félelem, vajion nem 
várja-e a gyárban az elbocsá
tás — a munkanélküliség.^ a 
nyomor. Amit Jóba Smith érez 
Hobokenben, azt érzi Fred 
Brown a londoni Westenden, 
Paul Meunier a Párizs melletti

irta alá azt a törvényt, amely 
újabb 20 milliárd dollárt irá
nyoz elő „védelmi" célokra. Ez
zel, a junius 30-án záruló költ
ségvetési évben közel 42 milli
árd dollárt fordítanak hadi cé
lokra az USA-ban. S hogy De 
Gasperi lakáj-kormánya se ma
radjon el, az olasz kormány 
1951-ben a hadi kiadások össze
gét 450 milliárd lírára emeli.

Hogyan is áll tehát a hely
zeti Amerika és a marshallizált

hogy miután az amerikaiak és 
liszinmanisták megszállták Szö
ult, a terror lett úrrá a váro
son. Akit a néphadsereg, vagy 
a Népi Demokratikus Köztársa
ság kormánya iránti rokon- 
szenvvel gyanúsítottak, ítélet, 
vagy vizsgálat nélkül, azon- 
nyomban főbelőtték. Különösen 
vadállati módon viselkedtek az 
intervenciónisták a város Jon- 
szan és ’ Endgupho nevű mun
kásnegyedének lakóival. A vá
ros környéki Sumbock hegy tö
vében hatalmas sáncot ástak és 
ebbe dobták be a halálra kiű
zött koreai hazafiak holttestét. 
Az ebben az óriási tömegsírban 
felfedezett holttestek között szá
mos női és gyermekhullát ta
láltak.

Év végén összegezni szokták az 
elért eredményeket és felvázolják 
a jövő terveket Belgrádban az uj 
esztendő küszöbén szintén foglal
koztak ilyen számvetéssel.

Nézzük meg, milyen eredménnyel 
zárult a Tito—Rankovics-klikk bű
nös tevékenységének esztendeje.

Vigasztalan és értelmetlen dado
gás volt Kidricsnek, a gazdasági 
tanács elnökének az úgynevezett 
nép-szkupcsina ülésén elhangzott 
beszéde. Kidrics mindenáron a ju
goszláv gazdasági élet „felvirágzá
sát”. a nép jólétének növekedéséi 
igyekezett bizonygatni, viszont ő 
maga-sorolta fel azokat az adato
kat, amelyek végkép halomra dön
tötték állításait.

Szomorú képet mutat Jugoszlá
viának végletekig földult népgazda
sága. Az ipar a tervet nem telje
sítette. Egyes iparágak évi tervének 
végrehajtása még a jugoszláv hiva
talos statisztikai adatok szerint is 
40 és 50 százalék között mozog. A 
mezőgazdaság az elmúlt évben még 
£0 százalékát sem szolgáltatta be, 
a tervben előirt termékmennyiség
nek. A falvakban teljes a züllés. 
1950 tavaszán a parasztok egyhar- 
madával kevesebb földet vettettek 
be, mint 1949-ben, pedig már ak
kor is 2,700.000 hektár maradt par
lagon. Az őszi vetési tervet átlago
san mindössze 60 százalékig haj
tották végre.

Katasztrofálisan süllyedt a jugo
szláviai dolgozók életszínvonala: az 
élelmlszeradagokat a minimumra 
csökkentették, de még az igy le
szállított fejadagok sincsenek biz
tosítva; az iparcikkek úgynevezett

Tito ugyanazokat a dühödt kiroha
násokat intézi a béke és a demo
krácia tábora ellen, mint Truman. 
Tito mindenáron igyekszik bebizo
nyítani hűségét amerikai gazdái 
iránt valamint azt, hogy kész ágyu- 
töltelékül odavetni minden felnőtt 
jugoszláv polgárt az amerikai 
monopolistáknak. És a Ttto-klikk- 
nek az a szándéka, hogy 1951-ben 
még fokozottabb rabszolgai aláza
tossággal, még vadabb terrorral 
rendelje (alá Jugoszlávia nemzeti 
érdekeit a Wall-street érdekeinek.

Kardelj, szabadalmazott

„szabott” árai 13 százalékkal emel- egész hadsereget.

„ídeológus”-ként szerepel az ame
rikaiak nyilvántartásában* ap uj 
esztendő kezdetét azzal az „elmé
lettel” tette nevezetessé. Rogy a 
jugoszláv hadseregnek vállvetve 
kell menetelnie az amerikai hadse
reggel, mert az amerikai hadsereg 
„igazságos háborút visel Koreában, 
s Igy progresszív szerepet tölt be.” 
Tito, Kardelj és társai az egekig 
magasztalják a jugoszláv hadsere
get, annak „egységét”, „harcedzett
ségét”, haditechnikáját és felsze
reléséi, nagy hűhóval bizonygat
ják, hogy készek résztvenni min
den olyan háborúban, amely a 
Tito-klikknek és amerikai gazdái
nak megítélése szerint „igazságos.”
A washingtoni Pentagonban (had

ügyminisztérium) most elégedetten 
dörzsölgetik a kezüket. Ilyen po
tom áron az amerikaiak még soha
sem vásároltak ennyi ágyutsitelé- 
ket. Az az egy török dandár, 
amelynek „harcképességéről” már 
alkalmunk volt meggyőződni 294 
millió dollárjukba került. 'Tito pe
dig szinte Ingyen kínál nekik egy

Rankovics ugyancsak a magakedtek. Egész sor intézkedést lép-
tettek életbe a bérek leszállítására, módján ünnepelte meg az njesztesr
A tavalyi költségvetésben előirány
zott munkabérösszeget még Kid
rics alaposan szépített adatai sze
rint is több mint 11 százalékkal 
csökkentették. 1950-ben 120.000
tisztviselőt, 49.000 épitőmunkást és

dőt. Rankovics, hogy az amerikai 
befolyást növelje Jugoszláviában, 
tizenegyezer háborús bűnösnek és 
közönséges, bűnözőnek acMi am- 
nesatiát és szélesre tárta előttük az 
állami, katonai és gazdasági kivá

más iparágakból is többtizesser tatok kapuit.
munkást dobtak ki az utcára, mi- A háború előkészitésének és a 
vei — Kidrics beismerése szerint politikája újabb terheket rak J«go- 

— az állam nem tudja többé ellát- sriávia népeinek vállár?. A TOo- 
A felszabadult Szöulban a őket élelemmel. . ’■ tólkk- előre Wva az

Nezzuk most meg, milyen „küa- , 
fásokkal” kecsegtetik a belgrádi rosszabbodását — már most fel-

Clamartban, Emil Vanhoutte
Brüsszel külvárosában._Yxölles- . __ _ . _ „
bon. Ez fenyegeti a tőkés orszá-\ államok milliárdokat irányoz- 
—nafe e]g „védelmi” célokra — 

értsd a Szovjetunió és a népi
gok minden dolgozóját. íme, 
mit mond Vanhoutte; „Egyre
nehezebb lesz a sorunk. Különö
sen tavaly eleje óta mennek 
rosszul a dolgok, amióta telje* 
erővel elkezdték a nagyarányú 
háborús termelést". Paul Meu-
nier hangja Clamartból így i 
szól: „Mióta Truman („segít" ’SZÓI: jjIYJJQlq, AruiUlMl pTS’6£JÍt 
bennünket, mindennek fettiene-
tesen felment az ára. 1947 óta a 
cukor ára 34 frankról 105-re, a 
kenyéré 10.50 frankról 36 frank
ra, a zsiradéké 260 frankról 760 
frankra emelkedett". A londoni 
„Daily Express" legutóbb állí
totta össze az 1950 októberi ár
emelkedések naptárát. Eszerint 
a múlt év októberében minden 
napra esett egy-egy áremelke
dés. Olaszországot illetően a 
^Mondo Operaio" című olasz 

. hetilap beszámol arról, hogy 
Olaszországban egy négytagú 
család hivatalos létminimuma 
51.542 lira havonta, de ugyan
akkor az elektromos- és gázmü
vek „kiváltságos" dolgozói is 
csak 35.000 lírát keresnek, tehát 
a hivatalos létminimumnak ép
pen csak kétharmadát.

Ez jellemzi a dolgozók hely
zetét az Egyesült Államokban, 
Angliában, Franciaországban és 
a többi marshallizált országban 
egyaránt, n johnsmithokrc, a 
frcdbrownokra, a paulmenicrck- 
í’c, az cmilvnnhouttckro. Az 
amerikai imperialisták paran
csára a jobboldali szociáldemo
krata Pleven kormánya a követ
kező három évre 2000 milliárd 
frankot irányzott elő póthitel
ként a hadikiadásokra; Anglia 
szerény kezdetként ugyancsak 
három évre 10 milliárd dollárt 
akar fordítani katonai célokra, 
Truman pedig éppen a minap

demokráciák ellőni támadó há
borút. —■ Ugyanakkor az illető 
országokban a megélhetés egyre 
nehezebb a dolgozók számára; 
az árak szüntelenül emelkednek, 

. a bérek, ha nem is csökkennek, 
I de befagyasztják azokat. Ezzel 

szemben a ;imammut-váHalatek, 
a trösztök haszna a hadirende
lések következtében óriási mó
don emelkedik. A koreai hábo
rú kezdete óta például a legna
gyobb amerikai monopóliumok 
nyolcmilliárd dollár értékű ha
dimegrendelést kaptak. A trösz
tök jövedelme a koreai háború 
következtében 43 százalékkal 
emelkedett. Franciaországban 
1947 és 1949 között 380 megvizs-' 
gólt részvénytársaság nyeréséi 
go 212 százalékkal emelkedett; 
Angliában 1950 első tiz hónap
jában 75 nagy konfekcióüzem 
több mint 9 millió 500 ezer font 
profitot vágott zsebre, 49 nagy

népi bizottság népszámi á 1 á st 
rendezett, biztosítja a sértetle
nül maradt épületek őrizetét, 
ideiglenes lakásokat létesít a 
hajléktalanok számára és gon
doskodik a lakosság élelmiszer
rel, fűtőanyaggal, gyógyszerek
kel és építőanyaggal való ellá
tásának biztosításáról, A város 
lakói cselekvő módon segítik a 
népi bizottságot és nagy lelke
sedéssel vesznek részt a város 
újjáépítési müvében.

AZ USA TOVÁBB SEGÍTI 
CSAN-KAJ-SEK KLIKK
JÉT '
NEW-YORK. — (Agerpres.)

daságí helyzetének elkerülhetetlen

kémbanda főkolomposai Jugoszlá- szólítja a dolgozókat, hogy „hózza- 
yiát 1951-ben? nak újabb áldozatokat.”

A jugoszláviai fasiszta führerefc 
washingtoni gazdáikhoz hasonlóan 
beharangozták Jugoszlávia további 
míi'larikálásáta STajgy 'gangon vi>-
lággá 
szláv 
hogy 
listák

kürtölték terveiket, a jugo- 
hadsereget arra készítik elő, 
az amerikai-afcigol únperia- 
oldalán résztvegyen a hábo-

ruban. Tito erről szóló beszédei 
vajmi keveset különböznek Tru- 
man hisztérikus átkozódásaitól.

* Megjelent a „Tartós békéért,
népi demokráciáért!' 

Az Egyesült Államok, a Kínai mában.
Népköztársaság elleni agresszív
terveinek megvaílósitása sorúm, 
továbbra is katonai segítséget 
nyújt Osan-Kaj-Sek tajwani 
klikkjének. Lapjelentések rámu
tatnak arra, hogy az utóbbi ha- 
tek. alatt Tajwanon mintegy 10 
milliárd dollár' ' értékű , hadi
anyagot és hadfelszerelést tet
tek partra.

1. (113.) szá-

Ugyan miért és kiért?
Ez a kérdés mind jobban ag

gasztja a jugoszláv munkásokat és 
parasztokat, akik llátják, hogy a 
fasiszta gyilkosok bandája, miután 
megkaparintotta a hatalmat, sza
kadék felé taszítja az országot.

Az uj, 1951-es évet Jugoszlávia 
népei azzal köszöntötték, hogy fo
kozták felszabadító harcukat az 
amerikai-angol imperializmus bé
rencei ellen. S ezt az igazságos 
harcot a békéért küpdő népek sziv- 
vel-Iélekkel támogatják.

JAN MARÉK

' Rendőrök sorfala között érkezett ■ 
Párizsbd Eisenhower tábornok

cipőgyár profitja meghaladta a 
nagyáru-12 millió fontot, 114

ház profitja összesen 51 millió
font volt.

A kiáltó ellentét a tőke és a
munka között egyre jobban mé
lyül a, tőkés országokban. A ki
zsákmányolás elleni harc össze
fonódik a bókéért folyó harccal 
s mind szélesebb rétegeket ölel 
fel a marshallizált országok dol
gozói között. A kommunista 
pártok vezetésével a nyugati 
országok dolgozói allontámadás- 
bu lendülnek a háborús uszitól: 
mesterkedései, a nyomor, az éh
ség és a háború politikája el
len. Nem fér hozzá kétség, hogy 
ez a harc olőbb-ntóbb kinek a 
győzelmével fog végződni.

(p.)

LONDON. — (Agerpres) A „Sun- 
day Times” című lap tokiói értesü
lése alapján írja, hogy a legjobb 
Icái japán katonai repülőgépépitő 
az Egyesült Államok légierőbe szá
mára végez kísérleteket és kuta
tásokat.

KOPENHÁGA. — (Agerpres.) A 
„Social Demokraten” írja, hogy 
dán katonai hatóságok azzal a gon
dolattal foglalkoznak, hogy „az uj 
fegyverekkel való megismertetés 
vége t” ez év tavaszán az 1947. 1948 
és 1949-es korosztályt három hé're 
behívják. A lap megjegyzi azt is, 
hogy val&tanülcg a katonai szol
gálati időt felemelik.

BERLIN. — (Agerpres.) Az ADN 
hírügynökség arról számol be, 
hogy Nyugat-Berlinben és Nyugat- 
Néme'országban a munkanélküli
ség jelentés mértékben fokozódott, 
így december hónap folyamán a 
nyuga’németországi munkakamarák

PÁRIZS. — (Agerpres.) Ei- 
Renhower tábornok január 7-én 
Párizsba érkezett. Párizs népé
nek tiltakozására a hatóságok
nak egész sor olyan intézke
désről kellett Lemondaniuk, 
amelyek Eisenhower hivatalos 

’ fogadtatásával függtek össze. 
Január 6-ának éjszakáján ezer
nyi francia rendőr állt sorfalat 
az Orly repülőtér és a „Rap- 
hael“-S7jálló közötti, erős rend-

őrosztagok 'szállták meg azokat 
az útkereszteződéseket, ahol, Ei- 
senhower áthaladt. A repülőtér
től Eisenhowert motorkerékpá
ros rendőrök és rendőrségi gép
kocsik kisérték. A nagy óvintéz
kedés ellenére, mégis féltek a 
nép dühétől és felháborodásá
tól s JSfyugaVEurópa főparancs
nokát" kerülő utón vitték a 
„Raphael “ -szállóba

Az USA „védelmi" intézkedései
WASHINGTON. - (Agcr- 42 milliárd dollárt. Az összeg-

prés.) A Fehér Ház jelentette, bői 168. milliárd dollárt a had
ügyminisztérium kap. 1 mil
liárd dollárt fordítanak az

bogy Truman aláírta azt a tör
vényjavaslatot, amnly 20 mii- . 
liá.rd dollár póthitelt engedé
lyez „védelmi" célokra. Ezzel a 
„védelmi" célokra előirányzott 
összeg a junius 30-án záruló 
költségvetési évben eléri a közel

atomenergia termelésre és 1.8 
mil'iárd dollárt irányoznak elő 
cink. RÓ.rgaréz, nikkel és gumi- 
kvrtzl etek fe 1 hal mozásóra.

hozzávetőlegesen 374.000 u* mun
kanélkülit vettek jegyzékbe. A 
bonni „gazdanüfj minisztérium” 
adatai szerint Nyugnt-Némctország- 
bnn a munkanélküliek száma el
éri az 1 millió 700 ezret.

PÁRIZS. — (Agerpres.) Samba 
Ambrolset, az elefántesontparti 
afrikai demokratikus egyesülés fö-

Utkórút a francia törvényszék négy 
évi fogházbüntetésre Ítélte, mert 
harcolt az afrikai lakosság jogaiért-

ISZTAMBUL, — (Agerpres.) Az 
ankarai hírügynökség jelenti, hogy 
1951 folyamán 14 uj börtönt épí
tenek Törökországban. Egyedül az 
egyik börtön építésének költséged 
elérik a félmillió török fontot.

.’i 
l



Uj orvosi rendelőket, egészségügyi házakat, szülő
otthonokat létesített a Kolozsvár-ra jóm néptanács

A mákófalvi békebizottság 
példaadó musikái végez

Hazánk uj területi beosztása 
lehetővé tette, hogy felszámol
juk a régi közigazgatást, amely 
nem felelt meg a szocialista 
építés feltételeinek. Az uj köz
igazgatási szervek, a volt ideig
lenes bizottságok, — a válasz
tások után pedig — a néptaná- 
esok sokkal eredményesebben 
tudtak, illetve tudnak dolgozni, 
a Párt irányításával szorosabb
ra tudják fűzni a munkásosz
tály és a dolgozó parasztság 
szövetségét.

Az uj területi beosztás után 
a Kolozsvár-rajoni néptanáes 
munkatervet készített. A mun
katerv magábafoglalta azokat a 
feladatokat, melyek az egyes 
ügyosztályoknak az 1950-es álla
mi terv utolsó évnegyedében 
meg kellett valósitaniok.

A Kolozisvár-rajoni pépta- 
náes egészségügyi ügyosztálya 
az eddigi tapasztalatok alapján 
szervezte meg a munkát. Első és 
legfontosabb feladatának tekin
tette kiszélesíteni az egészség
ügyi szolgálatot, amely arra irá" 
nyúl, hogy megvédje a dolgo
zók egészségét. Ennek érdeké
ben az állami terv utolsó évne
gyedében orvosi rendelőket, 
egészségügyi házakat, szülőott
honokat, gyermekotthonokat, 
létesített.

Az uj területi beosztás előtt

Munkában a mdrosujvári téglagyár
Messziről úgy tűnik, mintha 

apró kis pontok mozognának. 
Közelebb jutva, emberek körvo
nalai tűnnek a szemlélő elé. Vi
dám nevetésük messzire hallat
szik, amint a téglához szükséges 
anyagot esákányolják és szállít
ják a gyár udvarára. Egyik 
szín előtt> .szekerek állanak. 
Rakják a téglát. Kissé távolabb 
a közmunkával épített kantin- 
épület áll. Emberek kiáltozása, 
szekérzörgés ás a gépházból elő
törő zaj keveredik össze. A gé- 
Bek mellett idősebb ember áll; 
Nagy János elvtárs. Úgy szere-

Ab iskolás g^ermekeksiek téli rtstenemOt osztott 
a RBKSz és Wöröskereszi'IColozs^taHoittá^

KOLOZSVÁR. — Országszerte 
eddig nem látott lelkesedéssel ké
szültek a RDNSz-tagok a téli fe
nyőfa ünnepély megrendezésére. 
Kolozs-tartományban a RDNSz tar
tományi irodájának 'irányításával 
a helyi szervezetek vezetőségei és 
tagjai hatalmas akciót indítottak, 
hogy minél több ezegénysorsu 
gyermeket lássanak el meleg ruhá
val, cipővel.

A téli fenyőfa ünnepélyek tarto
mányunkban minden városban és 
faluban a legagyobb lelkesedések 
között zajlottak le. A dolgozók 
gyermekei, a pionírok kultúrműso
rokat adtak, határtalan szeretetü- 
ket, ragaszkodásukat fejezték ki a 
Párt és a munkásosztály iránt. A 
RDNSz tartományi szervezete a 
Vöröskereszttel karöltve a szegény- 
sorsu gyermekeknek több mint 
500.000 lej értékű meleg ruhát, ci- 
pöf osztott szét. Ajándékokban re

SIKERREL ZÁRULT A MNSZ 
MAGYARÓKEREKEI ESTI

TANFOLYAMA
MAGYARVALKÓ. - (Leve

lezőnktől.) A Magyar Népi Szö
vetség Bánffyhunyad-rajoni 
szervezeté az átszervezés után 
Magyarókerekón is munkához 
látott. Esti tanfolyamot szerve
zett A tanfolyamra beiratkozott 
dolgozó földművesek és asszo
nyok valamennyien lelkesedés
sel tanultak. Az ünnepélyes zá
róvizsgát december 30-án tartot
ták, ahol a tanfolyam hallgatói 
n MNSz inagyarókorekoi tagjai 
előtt téttek tanúbizonyságot ar
ról a nagyszerű eredményről, 
amelyet u tanulásban az esti 
tanfolyamokon olé.rtck.

Péter András

Kolozsvár-raj ónban mindössze 
17 orvosi rendelő, 9 szülőotthon 
és 9 gyermekotthon működött 
Szeptember 8-a után Kolozs, 
Bács, Tűre, Zsuk, Szentiászló. és 
Fej érd községekben orvosi ren
delőket létesítettek. Ezenkívül a 
rajon különböző községeiben 11 
szülőházat, nevezetesen Bács, 
Nagykapus, Kolozs, Felek, 
Szászfenes, Szovát, Tűre és más 
községekben. így a rajon terüle
tén a meglévő 38 ágy mellett, 
40 uj ágy áll a szülőanyák ren
delkezésére. Vajdakamarás, Ka- 
jántó, Bács, Tardaszentlászió, 
Tűre, Felek, Fejérd, Szovát, 
Zsuk és más községekben pedig 
gyermekotthonokat létesítettek

Az uj orvosi rendelők, szülő 
és gyermekházak létesítésében a 
rajoni néptanács egészségügyi 
osztályának nagy segítsége* 
nyújtottak a falusi dolgozók. 
Bács és Szászfenes községekben 
különösképpen a RDNSz tagok 
járultak hozzá a dolgozók egész 
segedelmének megjavításához.

Az egészségügyi ügyoszta y 
gondoskodott arról is, hogy Ko 
lozs községben rendbehozzák a 
régi szanatóriumot, amely a 
háhorv ideje alatt megrongáló
dott « igy nem felelt meg a 1:<*- 
vetehnénjeknek. A szanatórium 
rendbehezására észszerűen fel
használták a helyi erőforráso

ti a gépeket, mint a saját gyer
mekeit.

Kövesen vagyunk — szokta 
néha mondogatni. — Mindössze 
95-en, de ez a kis csapat lelke
sen dolgozik. Az üzem tervelő
irányzatát 1950-ben még szep
tember 15-én befejezték. Az öt
éves terv az ők gyárukat is nö
veli.; Uj mimkalehetéségek,. uj 
távlatokat nyit előttük. Kibővül 
az üzem, uj száritó ’ színek épül
nek az előirányzott beruházási 
összegből. De növekedni fog a 
munkások száma is. Ezt vala
mennyim örömmel fogadják, s 

szesi-tette azokat a szegénysoron 
falusi és városi gyermekeket, akik 
ruha vagy cipő hiányában nem 
tudták rendszeresen látogatni az 
iskolákat, így a tartomány terüle
tén -az iskolás gyermekeknek 80

Íz oj5 ’ tudományos tornák tnlszárny EÜsáw! 
köszöntik ötéws tervünket

A JANUÁRI NAPFÉNY vér 

korty sávokban szűrődik át a 
,/Jerbák János^-jmüvek fmdm- 
bőrgyárának emeleti ablakain. 
Kocsis Margit és Szalma Jánosné 
egymás után kapják le az asz
talra a bőrtáblákat. A törpaizórü 
kefe gyorsan végigíákiUi, a bőr 
felületén, a festék behatol a leg
parányibb hajtásba is, aztán a 
két munkásasszony felveti a szike 
kasztóra. A frissen festett bőrön 
aranysárga fénnyel csillognak a 
napsugarak.

Kocsis Margit és Szalma Já
nosné arcát nem a napfény, in
kább az öröm ragyogja be. öt
éves tervünk első hetében jelen
tős termelésű' eredményeket ér
tek el: uj, tudományos munka- 
normájukat máris messze túl
szárnyalták.

— Aa első napokban már meg
barátkoztunk az uj normával — 
mondja Kocsis Margit. — Mcg- 
besz^tük, hogyan tudjuk töké- 
létesíteni munkamódszerünket. 
Rájöttünk, hogy a munkaidő tö
kéletes kihasználása nagyban 
hozzásegíti az uj norma túlszár
nyalásához.

Az előkészít^ osztag/ két lóé- 
zifestőnője alkalmazta is a mun
kamódszert: a munkaidő legpa- 
rányibb részét is kUussmAUákf 

kat, amelyekből több mint 2 
millió lej értékű berendezést vá
sároltak.

A rajoni néptanács gondos
kodása következtében az orvosi 
rendelők gyógyszerrel való ellá
tása megjavult. Az orvosok 
rendszeresen látogatják a bete
geket s mindent elkövetnek a 
betegségek megelőzéséért így 
például november és december 
hónapokban 8741 vérvizsgálatot 
tartottak, hogy megakadályoz
zák a nemibetegségek terjedését. 
Ugyancsak nagy gondot fordí
tottak a különböző ragályos 
betegségek megelőzésere. Ennek 
érdekében a rajon területén el
lenőrizték az ivóvizeket, kuta
kat és az illemhelyeket. Azok 
helyett a kutak helyett, ame
lyek egészségügyi szempontból 
nem feleltek meg a követelmé
nyeknek. újakat ásattak. A ra
joni néptanáes egészségügyi 
ügyosztályának lelkiismeretes 
munkája következtében a halan
dóság lényegesen csökkent.

A Kolózsvár-rajoni néptanács 
egészségügyi osztálya már elké
szítette első ötéves tervünk el
ső évnegyedére szóló munkater
vét is. Ebben az évnegyedben 
még jobban kiszélesítik az 
egészségügyi szolgálatot s nagy 
gondot fordítanak az egészség
ügyi szakkáderek nevelésére.

amint az iroda falán levő fali
újságról is kitűnik, elhatároz
ták, hogy az ötéves terv minden 
egyes évében 5 százalékkal nö
velik normájukat.
így hálálják meg a Román Mun

káspárt gondoskodását: mun
kával. Céljuk és jelszavuk: mi
nél több téglát adni az újonnan 
megalakult kollektív gazdasá
goknak, újonnan épülő gyárak
nak, munkáslakásokhak. így 
akarnak hozzájárulni ők is ah
hoz a hatalmas munkához, 
amely országunk újjáépítéséért 
folyik. (h. m.) 

télikabátoi osztott szét. Ezenkívül 
252 darab sportruhát, 500 darab 
leánykaruhát, 220 darab inget, 170 
pár bakancsot és nagy mennyiségű 
más ruházati cikket adtak a szó 
génysorsu iskolás gyermekeknek-

Kezük alatt vdlósággc^ égett a, 
munka. Január Irén, a miinka 
észszerű me<i szervezésével már 
61 százalékos mrmatulszárnyas 
lást értek el. De nem álltak meg. 
Munkalendületüket fokozta az 
ötéves terv túlszárnyalásáért., a 
béke megvédéséért folytatott 
kara tüze. És még kimagaslőbb 
eredményt értek el: január 6-án 
93 százalékban lépték tül az uj 
normát.

AZ ELŐKÉSZÍTŐ OSZTA-
LYON dolgozik Szabó Gábor is. 

A bőrspricceléssel harcol ötéves 
tervünk teljesítéséért. Január 2- 
től ö is uj munkanorma szerint 
dolgozik.

Már az első naptól arra töre
kedtem, hogy túlszárnyaljam az 
uj normát is. Fokozottabb. fi
gyelemmel, nagyobb odaadással, 
á minőség szüntelen szem előtt 
tartásávat végeztem a pivnká- 
mat, mert tudom, hogy az uj 
norma tulszdr nyalás a a dolgozók 
életszínvonalának emelését ered
ményez^

Szabó Gábor cröfeszitésónck is 
meg volt az eredménye: január 
3-án máris 70 százalékos norma- 
tülszámyalást ért cl.

— Ezt az eredményt még nem 
tartom. üUgoégoznelá. Még többet

A mákófalvi békebizottság 
eredményes munkát véget A 
mákófalvi dolgozók tudjak, 
hogy a békebizottság munkáját 
támogatniok kell. A béke meg
védésének, megszilárdításának 
vágya cselekvésre készteti a fa
lu dolgozóit. A békebizottság 
tagjai Kovács István fiuka, Gál 
István, Miile Kati és Molnár 
István tevékenyen dolgoznak. A 
béke megvédésére irányuló, 
Népköztársaságunk erejét szi
lárdító munkára mozgósítják a 
falu dolgozóit, a pártszervezet 
irányításának megfelelően.

A mákófalvi békevédelmi bi
zottság hiánytalanul teljesítette 
elmúlt évi munkatervét. A bi
zottság tagjai mozgósították/ a 
falu dolgozóit, hogy idejében, 
minél jobb körülmények között 
végezzék el a mezőgazdasági 
munkálatokat. A vetés, aratás 
és az őszi mélyszántás, valamint 
a gyomirtás és kapálás teljesí
tésére a békebizottság felvilágo
sító munkával hathatós segítsé
get nyújtott a hciyi néptanáes- 
nak. A bizottság eredményes te
vékenységét ékesszólóan bizo
nyítja az a tény is, hogy a meg
tartott járási békebizottéogi 
gyűlésen, a volt egeres! járás
ban Mákófalva dolgozói képvi
seltették magukat a legtöbb kül
döttel. A küldöttek szívesen 
mentek a jelentőségteljes érte
kezletre és a megbeszélés során 
építő hozzászólásokkal mozdí
tották elő a gyűlés sikerét.

Mákófalván a béke hívei a 
bizottság mozgósító munkája 
nyoman számos önkéntes mun
kát végeztek. Követ és poron
dot hordtak a bekötő útra, s cl- 
teregették azt. Megjavították a 
tüzoltófeeskendőt és cselekvőm

A Kolozs-tartományi néptanács 
állattenyésztési alosztálya . 

; az állattenyésztés fejlesztéséért'■
A földművelésügyi . mnüsstérium _ ügyosztály áWattenyésztóst és álf 

állattenyésztési igazgatóságának lategészségügyi alosztálya az aláb- 
utasításai értelmében és a terepen bi feladatokat jelöli meg a falusi
végzett ellenőrző munka eredmé
nyeként, a kolezstartományi n ép ta
nács állattenyéstatésügyi osztálya 
leszögezte a falusi álaategészség- 
őrök feladatait. Ezt az is szüksé- . 
gessé tette, hogy a falvakon vég
zett ellenőrző munka során taieg- 
éllapították: egyes állategészség- 
őrök nem ismerték kellően felada
tukat. A hiányosságok kiküszöbö
lésére a tartományi mezőgazdasági

s még jobb minőséget akarok el
érni.

AZ előkészítő osztályon Kilin 
Erzsébet is jelentős normatul- 
szárnyaiéit ért el. Kilin élvtárs
nő a hidraulikus préselőgépen 
doygoAk. A munkaidő észszerű 
kihasználásával, a gép gondos 
kezelésével sikerült elérnie az uj 
normatulszámydióst. Eredménye 
igy alakult: január Ipén 50 szá
zaién, január 6-án pedig 56 szá
zalék az uj normán felük

A FINOMBÖRGYÁR többi osz

tályain is eredményesen végei)? 
dött az ötéves terv első mumka- 
hete. Január 6-ig a finombőrgyár 
dolgozói üzemi tervelőirányzatu
kat heréim: 20 százalékkal tel
jesítetlek túl. Az elért eredmény 
a finombőrgyár dolgozóit még 
főbbre s meg jobbra ösztönzi. Az 
uj, tudományos normák túlszár
nyalásával még nzebb, még je
lentő ebb eredményeket akarnak 
elérni. A következő hetek még 
szebb, még kimagaslőbb eredmé
nyeit az a Telkesedén és munka- 
lendülct biztosítja, amellyel az 
ötéves terv megvalósításáért fo
lyó harcot megkezdték. Lelkese
désük, munkaíbndületük pedig 
nap-nap után egyre növekszik.

(r-> 

bekapcsolódtak a kulturház 
megjavításába. A békebizottság 
tagjai a műsoros délutánokon, 
a kulturotthonban megtartott 
összejöveteleken rendszeresen 
tartanak beszámolót, amelyek 

során kimerítően ismertetik a Bé
ke Hívei (Varsói Világkongrcsz- 

szusának határozatait, valamint a 
Szovjetunió vezetésével küzdő 
béketábor harcát, a győzelme
ket, amelyeket ez a tábor a há
borús uszító imperialisták fö
lött arat.

A mákófalvi békebizottság 
eredményes tevékenységet fejt 
ki, de munkája nem jogosítja 
fel tagjait arra, hogy babérai- 
kon pihenjenek. A bizottság 
tevékenységét tovább kell fo
kozni. A munkában meglévő 
egyes hiányosságok oka az, 
hogy a békebizottságnak, amió
ta a volt titkár súlyosan meg
betegedett, nincsen olyan tag
ja, aki összefogná, számontarta- 
ná a teendőket: elvégezné a tit
kári tennivalókat. A bizottság 
tagjainak, s elsősorban a mákó
falvi békehivek, tehát a falu 
minden dolgozójának sürgős fel
adatuk az, hogy mielőbb nagy
gyűlésre üljenek össze, amelyen 
megválasztják a bizottság uj 
titkárát s elkészítik az uj mun
katervet.

A mákófalvi békebizottság
nak tovább kell folytatnia ered
ményes tevékenységét, a béke 
megvédéséért végzett felvilágo
sító munkát a falu dolgozói 
között. Az eddigi eredmények 
azt bizonyítják, hogy a község 
békebizottsága jól működik, A 
békebizottság tagjainak tévé-, 
kenysége biztosíték arra, hogy 
eddigi munkájukat tovább fo
kozzák és a hiányosságokat ki
küszöbölik.

ália tegészségőrök számára: ’
Az ál.lategészségőrök feladata, 

hogy felkutassák és a rajon állat
orvosának jelentsék a fertőző ál-, 
latmegbe'.egedéseket. A falusi ál- 
lategészségőröknek lépéseket kell 
tenniük a megbetegedett állatok 
teljes elkülönítésére. Támogatniok 
kell az állatorvost a tervben meg
jelölt feladatok teljesítésében s 
végre kell hajtaniok azi orvos; által 
javasolt fertőtlenítéseket. Az állat- 
egészségőrök további feladata, hogy 
segítséget nyújtsanak a dolgozó 
földműveseknek a beteg állatok 
gondozásánál, fel kell ügyelniük az 
állattemetőik és emésztőgödrök mű
ködésiére. Jelen kell lenniük az el
hullott állatok megsemmisítésénél. 
Jelen kell lenniük a vágásoknál s 
abban az esetben, hogy ha a rajon 
szervei az esetleges megbetegedése
ket nem jelentik a tartomány il
letékes ügyosztályának, úgy a he
lyi állátegészségürnek kell értesí
tést küldenie.

Az állategészségőröknek támogat
niok kell az állattenyésztés megja
vítására irányuló akciókat- Ellen
őrizniük kell az apaállat gondozó- 

/>kat, hogy azok a szabályoknak 
témegtfcWően pdjcsiteék kötelessé

güket. Vigyázniok kell arra, hogy az 
apaállatokat megfelelően egyfor
mán használják.

Az állategésfrségőröknek figye
lemmel kell követniük az állatállo
mány fejlődését és arról tájékoz- 
tatniok kell felettes szerveiket. Ha
táskörükbe tartozik a legeltetés 
felügyelete is. Az álla'ok ériékcsi- 
tí-sét engedély alapján lehel 
csak foganatosítani. Az. ár.ategé?z- 
-égőröknek meg kell akadályoraiok 
az engedély nélküli vág-'st- 
Ahol állatvásárok vannak, o'.t ir- 
len kell lenniök a vásártereken, 
figyelemmel kell-követniük a l>«- 
tcaséges árak betartását és jelente 
kell küldeniük megáUapdásaikrói

Az állateRészségőrök munkáját a 
helyi néptanácsok irányítják és c«-



Színház - Wlozi — Opera

MS. — A dési gép- és trak- 
torallomás több mint egy éve 
létesült Des-rajon dolgozó föld
műveseinek nagy segítséget je
lent a gépesített mezőgazdasági 
szerszámokkal jól ellátott trak
torállomás.

A szegény- és középparasztok 
a traktorállomással kötött tár- 

. snlások nyomán meggyőződtek 

. arról, hogy a traktorvégez^ 
\ szántás bőségesebb termést ad, 

mint az, amit igával teljesíte
nek,

A dési traktorállomás dolgo
zói minden igyekezetüket arra 

; fordítják, hogy a munkát a leg
jobb feltételek mellett végezzék. 
Az eddig elvégzett munkák egész

Végezzen tevékenyebb szervezeti 
munkát a MNSz ujősi vezetősége
UJÖS. — (Levelezőnktől.) Az elmúlt év első félében az MNSz uj1- 

ősi. szervezete igen eredményesen dolgozott. Betüvető íanfolyam mű
ködött. a tagok olvasókörökbe jártak, esti tanfolyamon tanultak, heten
ként színdarabokat adtak elő, műsoros estéket, vitagyüléselset rendez
tek. Ezek az eredmények mind a MNSz ujősi szervezete tágjai munká- 

. ját bizonyították. Úgyszintén tevékenyen mozgósította a MNSz a dol
gozó földműveseket a mezőgazdasági kampányok során is. Azonban az 
őszi munkálatok.- befejezése után a MNSz ujősi szervezete vezetősége 

, elhanyagolta a szervezeti munkát. Nem szervezték meg, mint a múlt 
évben, sem a kulturelőadásokat, sem az olvasókörökét, a gyűléseket is 
az elmúlt évhez viszonyítva gyengébben látogatták a tagok. Ezt a hibát 
sürgősen ki kell küszöbölnie. A vezetőség és az utcafelélősölí végezze
nek fokozottabb felvilágosító, meggyőző munkát a tagok között. Hogy a 
szervezeti munka ezen keresztül fellendüljön és az elmúlt' /‘évibe? ha
sonlóan gazdag eredményeket érjten el. t

• Kiss György

OLVASSUNK!

A resicai „Sovrommetal" 
szocialista versenyben
(A ROMÁN MUNKÁSPÁRT KIADÁSA) s

„1950 augusztus 2-án egy resi- 
eai kohómunkás- és acélöntőcso- 
port, élén Jemanaru Adam elv- 
társsal. átvette az Országos Szak
szervezeti Tanács kiküldöttjének 
kezéből a termelés Vörös Zászla
ját. A resicai „Sovrommetal*-mü- 
vek munkásai, technikusai és tiszt
viselői immáron harmadszor nyer
ték él a szocialista versenyben a 
Vörös Zászlót.”

,A resicai Sovrommetal szocia
lista versenyben” cimü brosúra 
megismerteti az olvasót a Sovrom
metal dolgozóinak munkatapaszta
lataival, valamint a szocialista ver
seny megszervezésének és kibőví
tésének Resicán felhasznált mód-, 
szereivel. Leírja, milyen munkát 
fejtett ki a pártszervezet és a 
szakszervezeti bizottság a verse
nyek népszerűsítése és kiszélesíté
se érdekében és hogyan öltött tö4 
megjelleget a szocialista- verseny,: 
amely magával ragadta 4 munká
sok, technikusok és tisztviselők 
zömét. • .

„Műszakonként egy öntés jómi- 
nőségü acélt.” Az üzem kölcsönök 
nélküli igazgatása, az önköltségi 
ár csökkentése — ezek voltak a 
szocialista verseny célkitűzései,

SZ, GENYIN:

A dolgozók anyagi és kulturális 
színvonalának emelkedése 

a Szovjetunióban
(Az ,,Orosz Könyv” kiadása

„Igazi szabadság csak óit van, 
ahol a kizsákmányolást megszün
tették, ahol egyik ember a másikat 
el nem nyomhatja, ahol nincs mun
kanélküliség és nyomor” — idézi 
a könyv szerzője Sztálin elvtársnak 
Roy Howard amerikai újságíróhoz 
intézett szavait.

A mű, a maga elé tűzött problé
ma .'szempontjából felöleli a Nagy 
Októberi Forradalom óta eltelt ha- 
’almas tortendmi időszakot Meg
mutatja. milyen volt a dolgozói: 
életszínvonala a termelőeszközök 
közös tulajdonná válásától kezd-

A dési gépállomás dolgozói készülnek 
a tavaszi munkára
sora bizonyítja, hogy tervsze
rűen, jól dolgoznak.

Az elmúlt év folyamán 1L601 
hántrit szántottak és vetettek 
be. Az őszi vetéshez 1885 hántrit 
szántottak, 210 hántrit boronál- 
tak és 2921 hántri mélyszántást 
végeztek. A kollektív gazdasá
goknak 2660 hántrit szántottak 

' fel. Azonkívül számos traktor- 
bérlő társulással kötöttek szer
ződést, amelyek részére: 2190 
hántri munkát végeztek. A 
munkában kitűntek FJorean 
Gavrila, Ciuhuta Liviu és Ko
csis József traktoristák. Szép 
eredményeik mind azt mutat
ják, hogy a Román Munkáspárt 
a traktorállomásokon keresztül

amelyekkel a brosúra részletesen 
foglalkozik. <

A brosúra ismerteti, milyen mun
kamódszereket; alkalmaztak a mun
kások és tisztviselők a belső tarta
lékok jobb kihasználása érdekében, 
amely módszerek alkalmazásával 
vált lehetővé az üzem kölcsönök 
nélküli igazgatása. . !t

A brosúra kihangsúlyozza a Szov
jetunió nagy segítségét, a szovjet 
tapasztalataik felhasználásának je
lentőségét;, az üzem előtt álló fel
adatok teljesítésében. •

. A resicai .jSovrommetal” munká
sai, technikusai és tisztviselői, or
szágunk többi dolgozóival együtt, 
a szocialista versenyben nyert ta
pasztalatok: alapján 'dolgoznak az 
első ötéves tért, valamint a villa-, 
mosíttásí terv megvalósításáért, 
mely által Resicát az ipar várává, 
a békéért, a szocializmusért vívott 
harc előretolt hadállásává akarják 
fejleszteni. -<

A brosúra hathatos támogatású 
hasznos útbaigazítást nyújt többi 
üzemeink vezetőinek, munkásainak, 
technikusainak és .tisztviselőinek, 
az ötéves terv teljesítéséért folyó 
harcban.

„Arlus-könyvek” sorozat)

ve, a sztálini Ötéves terveken ke
resztül napjainkig.

A könyv eddig ismeretlen távla
tokat mutat meg hazánk dolgozói 
elölt az elfő ötéves térvünk kez
detén, feltárva azokat, az eredmé
nyeket, amelyek lehetővé tették, 
hogy a Szovjetunió a Párt vezeté
seve; As a lángeszű Sztálinnal az 
élén a leghatalmasabb ipari állam
má, a győzelmes, szocializmus or
szágává váljék, amely mentes a 
virágoktól és a munkanélküliség
től é:i amely biztosítja a dolgozók 
anyagi és művelődési színvonalá
nak szüntelen emelkedésé'.

is a dolgozó földműveseket tá
mogatja.

A gép- és traktorállomás 
napról-napra erősödik. Uj gé
pekkel egészítik ki állományát, 
igy mind nagyobb és nagryobb 
teljesítőképessége. A sztálmvá- 
rosi „Sovromtractor'4 az ősz fo
lyamán 11 traktort és ugyan
annyi ekét, 25 boronát és egy 
vontatható hálókocsit kapott.

A kollektív gazdaságokat nagy
mértékben segíti a traktorállo
más. Az ötéves terv támogatá
sához a dési. traktorállomás új 
munkamódszerek bevezetésével 
járul hozzá. Azokat az eredmé
nyeket, amelyeket fennállása 
óta elért, a további munkák so
rán még szebb eredmények fel
mutatásával támasztják alá.

A téli munkák folyamán az 
össze® mezőgazdasági szerszá
mok kijavítását végzik el a 
traktoristák. Ezt február 15-ig 
teljesitik. A traktorállomás dol
gozói a szoTszárnok idejében va
ló kijavításával elérik, hogy 
amint az idő kedvez, haladékta
lanul hozzáfoghatnak a tavaszi 
munkák teljesítéséhez, A tava
szi munkák jó megszervezését 
is elvégzik. Tizenkét traktorbri
gádot, szerveznek. Ezeknek az a 
feladat jut, hogy a munkát-cso
portokra osztva, tervszerűen 
végezzék. így fokozott segítsé
get nyújtanák a dolgozó föld
műveseknek, hogy az ötéves 
terv rájuk háruló részét telje
síteni tudják.- ~

Az uj társulások beszervezé
sénél nagy ; gondot, fordítanak 
árra isr hogy a szerződésköté*- 
sek ötéves tervünknek megfe- 

' lelően történjenek. Vigyáznak 
arra is, hogy a traktorral vég
lett munka a legjobb minőségű 
tegyen. A kollektív gazdaságok 
munkájának megkönnyítésére 
külön brigádokat szerveznek be, 
amelyek tanácsadó fél Világosi tó 
munkát' fejtenek ki a kolíektiv 
gazdaságok, tagjai között.

A tél folyamán á traktor ál
lomás 75 ifjú traktoristát képez 
ki.’ A dési gép-, és traktorán a.- 
más dolgozói munkájuk fokozá
sát al és annak további megjá- . 
vitásával, a iraktorista tanulók 
állandó; képzésé és az uj 
munkamódszerek átadásával la 
mosatják a Román Munkáspárt 
által kezdeményezett ötéves 
terv megvalósítását. ?

Az első ötéves terv ázéles 
fejlődési lehetőségeket nyit or
szágunk dolgozói előtt A dési 
traktorállomág dolgozói hasznos 
munkával kívánnak resztvenni 
e magasztos terv' teljesítésében. 
A vállalt munkákat becsülettel 
teljesítik, mert tudják, hogy ez
zel a dolgozók életszínvonalat 
emelik., szilárdítják a. békét.

SPORT ÖSSZEÁLLÍTOTTÁK A TÉLI FŐISKOLAI VILÁGBAJNOKSÁG 
RÉSZLETES MŰSORÁT /

BUKAREST. — A pojénai IX. 
Téli Főiskolai Világbajnokság ren- 
dezöbízottságá összeállította a vi
lágbajnokságok részletes műsorát. 
Az ünnepélyes megnyílóra január 
28-án, a záróünnepélyre pedig feb
ruár 4-én kerül sor. A részletes 
műsor a következő:

Január 28, vasárnap: A IX. Téli 
FVB ünnepélyes megnyitása. A jég
korong torna első mérkőzései. Két
személyes versenyszám. 500 és 1500 
méteres női gyorskorcsolyázói,.

MA ESTE 7 ÓRAKOR RENDEZIK MEG AZ IFJÚSÁGI ÖKÖLVÍVÓ 
BAJNOKSÁGOK DÖNTŐJÉT

KOLOZSVÁR. — Az ifjúsági Pál (KESE) győz Bara (Herbák)
ökölvívó bajnokságok 12 csoport
jában a döntő küzdelmeivel ma, 
szerdán este 7 órakor rendezik meg 
a Lokomotiva ,,Armonia” nagyter
mében- A hétfő esti elődöntő küz
delmeken a Herbák János, KESE 
és a Lokomotiva versenyzőin kívül 
a Métáiul ökölvívói is szép telje
sítményt értek cl. Részletes ered
mény de:

Vlaicu (Herbák) az első menet
ben kiütéssel győz Deák (KESE) 
ellen. Micu (Herbák) a második 
menetben kiütóftsel győz Suciu (Mo- 
mini) ellen. Csegc (KESE) ponto
zással győz Óvári (KESE) ellen.

ÁLLAMI MAGYAR OPERA:
Csütörtökön január 11-én este 8 

árakor; Carmen. (Jegyek sorozat - 
száma: 243.)
ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ:
SZERDÁN, JANUÁR 10-ÉN dél

után 4 órakor: Vassza Zseleznova. 
(Harminchetedszer). — Ifjúsági 
előadás.

MOZI
NÉPMOZGÓ: Titkos küldetés.

Előadások kezdete: 3.30. 
és 9.30 órakor. :

UJ IDŐK MOZGÓ: Román hír
adó — Magyarország felszabadulá
sának évfordulója — A Moszkvai 
Kis Színház 125 éves — Első lecke.

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS, Változó 

felhőzet a nyugati tartományok
ban már lehet kisebb eső. havas
eső, a többi vidékeken ködképző
dés. Mérsékelt éjszakai fagy után, 
a nappali hőmérséklet több fokkal 
a fagypont felett lesz. A hegyeken 
újból erős felmelegedés. Kolozsvá
ron kedden hajnalban mínusz 2.7 
fok, délben plusz 6 fok volt, a lég
nyomás 766 mm., gyengén süllyed.

* MEGHÍVÓ. Az „Aurora” Sport
horgász Egyesület (Kolozsvár, Ma
lom-utca 16), 1951 január' 21-én, 
vasárnap délelőtt 9 órai kezdettel 
tartja meg rendes évi közgyűlését, 
á Szakszervezeti Tanács dísztermé
ben (volt Városháza). Ha a köz
gyűlésen a tagok nem jelennének 
meg az alapszabályokban előírt 
számban, a közgyűlést .ugyanaznap,, 
ugyanazon a helyen déleiért 10 órai 
.kezdettel — a megjelent tagok szá
mára való tekinteti nélkül — meg
tartják. Napirend: 1. E.nökí meg
nyíló. 2. Titkári, pénztárosi jelen
tés és. a számvizsgálóbizottság je
lentése, 3. U? tagok igazolása.. 4. 
Á 3 éves tagok elismerése rendes 
tagokul. 5. A költségvetés elő1 er
jesztése. 6. ’A vezetőség és a szám- 
vizsgálóbizottság egyharmadának 
ujraváiasz.ása. 7. Javaslatok és 
hozzászólások. Az egyesület köny- ■ 
vei. betekintésre és eEehőrzésre 
mirídennap délelőtt az egyesület hi
vatalos helyiségében a tagok réá- 
delkezéséré állának. :

WRŰfflBDETÉS
KERESEK bejárónőt vagy ház-1 

Vezetőnőt, ' Györgyfalvi-ul) 14. — 
ELADÖ nagyon szép, prin® minő
ségű, béleli „Patent” szobakáiyha. 
Fellegvári-ut 116, Pop. — TELJES 
KONYHABÚTOR, kétszemélyes 

, sezlón, ká;. ablakfüggöny . karnis
sal, ‘ heverő-szalmaágy. . ásztál .el-, 
adóit' Closca-ütca 1, ajtó 4. — 
KOMBINÁLT SZOBA, —' uj, fi
nom kivitelű. — darabonként is, 
toalettek,., fotelek, gyermékágyak 
eladók. Ásaalosmühelv, Roosevelti-' 
utca 3, Óvárban. — RÁDIÖ 4+2 
lámpás eladó. Mátyás, király-utca 
2, szabónál. — Gl’ERMEKSZERE- 

, Tő, főznitudó mindenest keres há
romtagú, dolgozó csnlácí. jSziéche- 
nyi-tér 32 II. emelet, ajó 10, dél
után. — EZÜSTÖK, KÉP^K. sző
nyegek, csillárok, fényképezőgép, 
temdabélések eladók. ‘Apáczai Cseri

Január 29, hétfő: Jégkorong 
mérkőzések. 4x10 kilométeres férfi 
kiváltó. Férfi és női műlesiklás. 
1000; éá 3000 -méteres női gyorskor
csolyázó verseny.

Január 30, kedd: Jégkorong mér
kőzések. 8 kilométeres női sífutás. 
Női műkorcsolya verseny kötelező 
gyakorlatai.

Január 31, szerda: Férfi és női 
műlesiklás. 18 kilométeres férfi sí
futás. A férfi és női műkorcsolyázó 
verseny kötelező gyakorlatai. 500 

ellen, aki az első menetben feladta 
mérkőzését. Varga (Herbák) ponto
zással győz Prédán (KESE) ellen. 
Imbulzan (Herbák) pontozással 
győz Bcncs (Herbák) ellen. Az est 
legszebb mérkőzése volt ez a ta
lálkozó. Sípos (Métáiul) pontozás
sal győz Demeter (Herbák) ellen. 

.Szabó (Lokomotiva) pontozással 
győz Varga (Herbák) ellen. Fodor 
(Métáiul) pontozással győz Ciochi 
(KESE) ellen. Bcrindci (Métáiul) 
az első menetben kiütéssel győz 
Bara II. (Melóiul) ellen. Pop (Her
bák) ellenfél nélkül nyerte meg 
mérkőzését.

CAPITOL MOZGÓ: Titkos kül
detés. Előadások kezdete: 3, 5, 7 
és 9 órakor.

URÁNIA MOZGÓ; így edződött 
az acél. Előadások kezdete: 3, 5, 
7 és 9 órakor.

MUNKÁS MÓZGÓ: Nagy Péter 
II. rész. Magyar feliratokkal. Elő
adások kezdete: 3, 5. 7 és 9‘ órakor- 
Következő műsor: A világ ifjúsá
ga. Vasárnap délelőtt 11 órakor 
matiné

5.30, 7.30 MAXIM GORKIJ MOZGÓ: Az
erdők meséje. Előadások kezdete: 
3, 5, 7 és 9 órakor.

VÖRÖS CSILLAG MOZGÓ: A* 
erdők meséje. Előadások kezdete: 
4 6 és 8 órakor.

János-utca 26 Páll-viUa, ajtó 11- 
— UJ, KOMBINÁLT KONYHA
BERENDEZÉS eladó. Csaba-utea 
52. — BEJÁRÓNŐT/keres „Lulu” 
kozmetika. Március 6-utca 43. (Volt 
Szen-egyház-u-ca). — 24-ES AK 
KORDEON, egész gordonka,' U5x 
65 feketekeretű tükör eladók. Pat
kányfogó kutyát veszek. Dobro- 
geanu (volt Fe;edelem)-utca 12. — 
NŐI SINGER VARRÓGÉP kitűnő 
állapotban olcsón eladó. Rákóczi
ul: 87. emeleten. — MODERN, EL
SŐRENDŰ kivitelű konyhabútor 
eladó. Érdeklődni délután Plopiíor 
(Nyárfasor)-utca 25. — MEGVE
SZEM Senn zongoraiskola I., II. és 
III. füzetét. Cím a kiadóban. — 
FEKETE ANTIK KREDENC kan; 

fin konyhaasz' al, modem, fenyő 
íróasztal, kis konyhaasztal eladók- 
Bethlen-utca 27, asztalostnühely. — 
BETEGSÉG MIATT sürgősen el
adó erős belvárosi kétszer ké'szo
bás. komfortos családi ház, kifogás
talan állapotban, felerészben is, 260 
ezer lejért. Előlegként 100 000 lej 
szükséges, a többi megegyezés sze- 
rini:. Cím a kiadóban. —- ELADÓK: 
egy ágy, egy éjjeliszekrény, 3. fo
tel hegedű- és zongorakották. Cím 
a kiadóban. — 80 BASSZUSOS 
HOHNER-AKKORDEONT elcserél
nék kisebbre. Alecsandrf-utea 7, 
ajtó 4 __ PERZSASZÖNYEGEK
eladók. Dacia-utea 3, II. emelet, 
aj/Ó 17. ■ ./. ■ /

‘ HETI LOTO - ■ < ■■■
I. csoport: 62, 26, 78, 3,5 65

II. csoport: 9, 22. 89, 29, 68
Nyeremény:

L csoport: 250.163 lej
II. csoport: 250:163 lej

III. csoport: 250.164 lej

K Ekeszett iratok ■
' PIERDERI DE ACTE

Unnátoarele acte personale áB 
fost pierdute posesorii lor 10 
űeclará nule de drept in máinüo 
oricui s‘ar afla:

FAZEKAS BARTOLOMEU Cluj, 
Str. Rasaritului Nr. 17, Buletihul 
de inseriere la Bír.. Pop, Nr. 35.244 
—1947 eliberat de Politia Cluj.

PÉTER JOLANDA Cáréi, Strada 
Moftinul Nr. 11. Butetinul de in- 
seriere la Bír. Pop., eliberat ele 
Militia Cáréi, in anul 1950.

STELLI MARIA Capleni, raionul 
Cáréi permis de bícicleta, elSbé- 
rat de Mililia Cáréi, in anul 1948.

és 3000 méteres férfi gyorskorcso
lyázó verseny.

Február 1, csütörtök: A férfi 
műkorcsolyázó verseny kötelező 
gyakorlatai- Az északi összetett st- 
verseny ugrószáma. Négyszemélyes 
versenyszám. 1500 és 5000 méteres 
férfi gyorskorcsolyázó verseny.

Február 2, péntek: Jégkorong 
mérkőzések. Férfi cá női lesiklás. 
Négyszemélyes versenyszám. A női 
műkorcsolyázó verseny szabadon 
választott gyakorlatai.

Február 3, szombat: Jégkorong 
mérkőzések. A férfi műkorcsolyázó 
verseny szabadon választott gya
korlatai. A férfi és női alpesi ösz- 
szetett verseny mülcsikló száma.

Február 4, vasárnap: 30 kilomé
teres férfi sífutás. Páros mükor- 
csolyázás. Síugrás. Jégkorong mér
kőzések. A IX. • Téli FVB záróün
nepélye.

Világosság
Felelős szerkesztő: lAzAR JÓZSEF

Szerkesztőség: Horea-ut 6., H. 
emelet. Telefon: 15—35. — Kiadó- 
hivatal: Molotov-utca 16. Tdc- 
fon: 19—11. — Laptulajdonos: 
„Petőfi” Lap- és Könyvkiadó RT.


